11Iro

HUmsa: [Jumka
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2013 13:50:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.06.2013 09:50:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278936/answer/278966




He MOXeT OBITh N30JIMPOBAHHEIM, d SABJIAETCS IIPOJOIZKEHNEM 0611_[81"0 YPOTE€HUTAJIBHOT' O IIPOIECCa,
CBUOETENIbECTBYET O €TI0 BRIPA2KEHHOCTH. KoneuHo, 3TO COCTOSHUE BIUSET U Ha TO, X Ha apyroe.



